
    
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ   ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                                 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

30.09.2024                                                            № 218                        

c. Іркліїв   

 

Про готовність установ та організацій 
Іркліївської сільської територіальної 
громади до роботи в осінньо-зимовий 
період 2024 -  2025 років 

  

       Відповідно до статті 32, статті 40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію   

начальника відділу житлово – комунального господарства, комунальної 
власності про готовність установ та організацій Іркліївської сільської 
територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років, 

виконавчий комітет Іркліївської сільської ради 

ВИРІШИВ: 
  

1. Інформацію про готовність установ та організацій Іркліївської сільської 
територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років 

взяти до відома (додаток). 
2. Керівникам бюджетних установ та організацій, які знаходяться на 

території Іркліївської сільської ради: 
2.1 вжити невідкладних заходів щодо усунення недоліків готовності 

установ та організацій до опалювального сезону 2024-2025 років; 

2.2  додержуватись режиму енергозбереження та вжити заходів щодо 

забезпечення  утеплення приміщень для безперебійної роботи в осінньо-

зимовий період 2024 – 2025 років; 

2.3 постійно дбати про економне витрачання електроенергії, газу, 
твердого палива; 

2.4 контролювати  дотримання правил техніки безпеки та пожежної 
безпеки під час роботи котельних установок. 

3. Контроль за виконанням  рішення  покласти на начальника відділу 

житлово – комунального господарства, комунальної власності Аллу БУКУ. 
  

Сільський голова                                          Анатолій ПИCАРЕНКО 

                                                                                                   



                                                                 Додаток  
                                                                                                       до рішення виконавчого 

                                                                                                     комітету від 30.09.2024 № 218 

 

     

Інформація про готовність установ та організацій  

Іркліївської сільської територіальної громади до роботи  

в осінньо-зимовий період 2024-2025 років 
  

Відділ житлово-комунального господарства, комунальної власності 
виконавчого комітету  Іркліївської сільської ради повідомляє, що з метою 
активізації роботи щодо підготовки об’єктів до роботи в осінньо-зимовий 

період 2024 – 2025 років, на засіданні виконавчого комітету розглядалося 
питання «Про підготовку об’єктів комунальної власності та об’єктів 
соціальної сфери Іркліївської сільської територіальної громади до роботи в 
осінньо-зимовий період 2024 - 2025 років» (рішення виконавчого комітету           
№ 120 від 29.05.2024). 

Розпорядженням сільського голови від 13.05.2024 № 109-р «Про 
підготовку об’єктів  Іркліївської  сільської ради до опалювального періоду 
2024-2025 року»,  затверджено план основних заходів  та створено комісію з 
підготовки соціальної сфери, закладів  культури та закладів освіти  до роботи 
в осінньо-зимовий період. 
          В громаді  різними видами палива   опалюватиметься 60 об’єктів, 
зокрема, 19 об’єктів у галузі освіти, 16 адмінприміщень, 1 Будинок 
культури в с. Кліщинці, заклади соціальної сфери - медицина -

3(амбулаторія в с. Мельники, ФАП у с. Воронинці, ФП с.Червонохижинці), 
повернуті об’єкти в с. Степове, Червоногірка , Першотравневе, Тимченки 
та 17 закладів медицини, що прийняті в оперативне управління 
виконавчого комітету будівлі медицини в травні цього року. 

Газом оплюватиметься  16 об’єктів, зокрема, 8 об’єктів освіти- це 
навчальні заклади в селах: Крутьки-2, Мельники, Лящівка, Придніпровське, 
ліцей с. Іркліїв, дитячий садок с. Іркліїв; 8 об’єктів, що фінансуються 
сільською радою: 3 адмінприміщення старостатів в с. Старий Коврай,                 
с. Степове, с. Мельники, 2 медицина -амбулаторія  с. Мельники, та   ФАП в с. 
Воронинці, амбулаторія в с. Лящівка, ФП: в с. Старий Коврай, с.Ревбинці,            
с. Лихоліти, с. Степове, с.Крутьки, а також громадський будинок, 
адмінприміщення сільськї ради, заклад соціальної сфери  Степове. 
         Електриктричне  опалення відсутнє,  оскільки   навчальний  заклад  в            
с. Скородистик закритий. 

 Твердим паливом  опалюватиметься-18 закладів, а також 3-заклади 
соціальної сфери, 3-адмінприміщення. 
       Освітою проведено тендер на закупівлю, укладені договори  та завезено 

вугілля і дрова  в навчальні заклади  на суму 986,9 тис. грн.- 640 м3дров та 
вугілля в кількості 440 тонн ДГ25-100 на суму 3 349 280,00 грн.  На сьогодні  



тендерна закупівля на постачання газу не відбулася, тому буде заключено 
прямий договір на суму1 545 306,00 грн до 31.12.2024 року.  

   На об’єкти, які  фінансуватимуться виконкомом (вугілля, дрова) 
виділено  1030,5 тис. грн.(враховуючи об’єкти, де проживають військові). Для 
старостатів необхідно вугілля-5тон (Придніпровське), дров-47 

м.куб.(Жовнине, Москаленки). На сьогодні відбувся тендер на закупівлю 
вугілля та заключається договір з «СЕВСЕРВІС 2000» на   суму 55 000, 00 грн. 
Тендерна закупівля на дрова паливні  не відбулася, тому дрова для опалювання 
приміщень будуть придбані по прямому договору на суму 82 000,00 грн. Крім 
того для опалення приміщень ФП та амбулаторій було проведено закупівлю 
вугілля в кількості 25 тонн на суму 275 000 тис.грн. Договір буле заключено з 
ТОВ «Ресурси Батьківщини», що виграло тендерну закупівлю . Тендерна 
закупівля на дрова паливниі на суму 145225,00 грн .не відбулася, тому буде 
заключний прямий договір.  
 

Галузь культури-опалюється лише  будинок культури в с.Кліщинці дровами. 
В усіх  закладах  культури  буде проводитись утеплення  вікон, дверей. 

Цього року лічильники повіряються в громадському будинку с. Степове. 
До кінця року укладено договори на технічне обслуговування  котельнь. 

До початку опалювального сезону планується укласти договір на 
газопостачання. 

Техніка КП» Іркліївський комбінат комунальних послуг» підготовлена 
до роботи в осінньо-зимовий період.  Є в наявності 11  тон протиожеледної 
суміші.  Відділом підготовлено клопотання про виділення додаткових коштів 
в сумі-87.5 тис. грн на 25  тон суміші. 

Є в наявності двигун СМД потужністю 75 квт-100 кн.сил для  
обслуговування громадського будинку. 

Галузі  народного господарства в основному готові до роботи  в осінньо-

зимовий період. 
   Внутрішніми проблемами є: 
Проведення ремонту  котлів  в  громадському будинку. 

          Придбання протиожеледної  суміші в кількості 25 тон. 
          З метою розв’язання проблем відділом житлово-комунального 
господарства, комунального майна  виконавчого комітету  підготовлено 
клопотання до сесії сільської ради щодо виділення коштів . 
             

 

Провідний спеціаліст відділу житлово-комунального 

господарства, комунальної власності виконавчого 

комітету Іркліївської  сільської 
ради                                                                                              Наталія ЛАХТІОНОВА     

 


